

# “一瓶水”带动38万人脱贫致富 咸宁经验在全国作典型交流

本报讯 记者庞赞、通讯员廖春旭报道:10月24日,第二届中国食品农产品产销与电子商务大会暨电商助力地区脱贫攻坚论坛在西安举行。会上,“一瓶水”带动38万人脱贫致富的咸宁经验,在全国作典型交流。

“一瓶水”工程,打造世界饮料生产基地,全市食品饮料(一瓶水)产业初具规模、来势较好。目前,我市共帮助380户农产品生产者成为获证生产企业,其中规模以上企业80多家,形成了咸宁食品产业规模优势。我市先后出台了招商引资“十七条”、降低企业成本“二十二条”,南鄂英才计划、金融机构落户等一系列优惠政策。实行一个产业、一支基金、一组专班、一名市级领导、一抓到底的“五个一模式”,全力对接和服务产业项目。通过引进红牛、康美、奥瑞金、今麦郎、黄鹤楼、江中、海王、本草天香等一批行业领先企业,聚集了高端技术人才,实现了标准化生产,奠定了食品饮料(一瓶水)产业的坚实基础。

业的带动下,达能、伊利、雀巢、猫屎等一线品牌也先后与我市开展合作。今麦郎新增的超净水项目已启动,安利XS运动饮料、英国维力刻饮料项目已正式投产;美国佳和生物科技、中轩食品、三九食品等多个知名食品饮料招商项目也已签约。国际国内一大批知名企业接踵而至,推动我市食品饮料食品产业由基础产品向中高端、个性化消费产品转型升级。

此外,我市还在咸宁高新区规划建设食品饮料(一瓶水)产业园,编制了《咸宁食品饮料(一瓶水)产业规划》,引进了专业的检验检测机构、食品研究院,建设了中国咸宁食品科技安全展览馆和体验馆。



## 嘉鱼沙湖岭村农民黄升旭 自制农具翻晒稻谷

10月24日,天气晴好,嘉鱼县新街镇沙湖岭村粮食收购加工商黄升旭用自制的农具晾晒稻谷。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 马映 摄

# 谁来为快递外卖骑手按下“减速键”

咸宁日报全媒体记者 魏明

多个时段的配送需求,从业的骑手超过上千人。 “因为线上接单量很大,线下配送能力相对不足,所以客户催单的情况时有发生,让骑手不约而同地陷入‘抢时间’的压力中。”交谈中,这些外送平台负责人均透露出这样的担忧。

警支队相关负责人分析,“违规情况多种多样,以闯红灯、逆行、闯非机动车道居多。”此外,由于网络送餐和快递投送完全依赖手机,骑手边开车边用手机也是主要的违规现象。

党报问政 聚焦难点痛点堵点 咸宁市新闻热线:8210000 咸宁新闻网问政平台: http://wz.xianning.gov.cn/ 文明创建进行时

外卖快递骑手抢时间隐患多 细心的市民不难发现,中心城区餐饮商户、大街小巷、医院等处,随处可见外卖骑手和快递员骑着电动车着急送餐、送快递的身影。骑手们因而成为不少人眼中“与时间赛跑的人”。

口,一名快递骑手正在等待红灯。他告诉记者,虽然站点在员工的安全方面管理很严格,但随着快递单数量的增大,他们送单量呈现超负荷状态,时间完全不够用。面对时间的要求和高峰时段的交通状况,眼看时间一分一秒过去,明知违反交通规则也只能逆行、骑入人行道。

## 杨良锋在主题教育专题党课上强调 要善于抓落实

本报讯 记者吴文谨、通讯员李炯报道:10月31日,市委常委、高新区党工委书记杨良锋讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

大与产业结构不优、创新能力不强与动能转换不快、产业链条不长与招商引资乏力、功能分区不严与拓展空间受限、体制机制不顺与队伍活力不足等问题,在化解矛盾、破解难题上抓落实。要鼓足干劲,潜下心来在高新区这片热土上成长成才、贡献力量。要树立“四个理念”,在优化政务、市场、人文、生态环境上抓落实。要依靠群众,把群众期盼的事变成高新区要干的事,把高新区在干的事变成群众理解和支持的事,把高新区干成的事变成惠及广大人民群众的事。

## 咸宁高新区 “茶话汇”里解企忧

本报讯 记者吴文谨报道:10月31日早上七点半,在咸宁高新区的机关食堂内,一场“茶话汇”正在进行。来自高新区多家企业负责人与高新区有关领导一起谈论项目推进中存在的困难并提出建议,各部门负责人现场办公,拿出解决方案和措施。

忧解难的决心,进一步拉近了企业与政府部门的关系。 “这样新颖轻松的交流方式,让我们和各部门的沟通实现了零距离,让问题的解决更加便利。”湖北三赢智能光电科技有限公司董事长刘传禄说。

## 我市召开培训会议 提升12345热线办件质效

本报讯 通讯员许许报道:10月25日,市政务服务和大数据管理局召开了市政府12345公共服务热线业务工作会议,进一步提升市政府12345公共服务热线办件质效。

度及定期通报制度。 会议强调,要加大宣传,提高群众知晓率,扩大“12345,有事找政府”这个政府品牌的社会影响。要提高抓质效,突出工作时效性,按照受理100%、答复100%的要求让政府热线名符其实。要加强协调,形成工作合力,市政务服务和大数据管理局作为热线主管部门将充分发挥组织、协调、指导、监督职能,规范工作流程,发挥整体优势。要强化监督,深化工作落实,把握好方向性问题,落实好操作性问题,并定期回访,解决好善后性的问题。

## 赤壁市退役军人事务局 开展送健康下乡活动

本报讯 通讯员肖忠红报道:10月29日,赤壁市退役军人事务局联合同济赤壁医院,赴中伙铺镇罗县村开展“送医、送药、送关爱”活动,免费为村民健康检查,进行常见病、高发疾病诊疗和健康知识的普及。

吸内科主任便来到4公里外的两位老人家中,为其检查身体。通过检查发现洪礼苑老人患有肺心病,并记下老人姓名和该村驻村干部联系电话,便于及时治疗和回访。

湖北咸宁农商银行 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568

## 咸宁市人民代表大会常务委员会公告 (第十四号)

咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议审议了代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,市人大常委会同意代表资格审查委员会的审查报告。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,现公告如下:

的去世表示哀悼。 鉴于我市代表名额空缺,根据选举法等法律的有关规定和工作需要,补选王永(嘉鱼)、梁细林、董方平(赤壁)、谭海华(通城)、徐小兵(崇阳)、朱天刚(通山)、汤建波、周天玖(解放军)为市五届人大代表。市第五届人民代表大会常务委员会确认王永、梁细林、董方平、谭海华、徐小兵、朱天刚、汤建波、周天玖的代表资格有效。

## 咸宁市人民代表大会常务委员会任免名单 (2019年10月31日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过)

任命: 乐建舜为咸宁市人大常委会人事任免工作委员会委员; 张涛为咸宁市中级人民法院审判员; 纪利军为咸宁市中级人民法院审判员。 免去: 徐仕新的咸宁市人大常委会人事任免工作委员会委员; 雷红的咸宁市人大常委会环境与资源保护工作委员会委员; 朱希辉的咸宁市监察委员会委员、咸宁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 王义军的咸宁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; 阮斌的咸宁市人民检察院检察员职务;

郭敏的咸宁市人民检察院检察员职务; 杨希兵的咸宁市人民检察院检察员职务; 陈焰红的咸宁市人民检察院检察员职务; 熊晓明的咸宁市人民检察院检察员职务; 熊民的咸宁市人民检察院检察员职务; 王建华的咸宁市人民检察院检察员职务; 刘冲的咸宁市人民检察院检察员职务; 蔡建萍的咸宁市人民检察院检察员职务; 饶志华的咸宁市人民检察院检察员职务; 董慧艳的咸宁市人民检察院检察员职务; 鲁志刚的咸宁市人民检察院检察员职务; 胡浩的咸宁市人民检察院检察员职务; 苏玉清的咸宁市人民检察院检察员职务; 王琼的咸宁市人民检察院检察员职务。

## 咸宁市人民代表大会常务委员会 关于接受李逸章等同志辞去咸宁市人大常委会副主任职务请求的决定

(2019年10月31日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过)

根据干部管理相关规定和李逸章、程学娟同志的辞职请求,按照《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第八条的规定,咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议于2019年10月31日决定,接受李逸章、程学娟同志辞去咸宁市人大常委会副主任职务的请求,报市五届人民代表大会第四次会议备案。